



## Сотрудники Главного следственного управления провели спортивный праздник среди учащихся московской баскетбольной академии



В честь празднования Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации сотрудники Главного Следственного управления Следственного комитета России по городу Москве инициировали и провели спортивный праздник среди учащихся структурного подразделения СШОР "Глория" ГБУ "Московская баскетбольная академия" Москомспорта. В мероприятии, проходившем под руководством и.о. заместителя руководителя следственного управления по Центральному АО города Москвы Артема Харламова, приняли участие руководство и тренеры академии, а также ее спортсмены в возрасте 10-13 лет.

Перед началом праздничного мероприятия Артем Харламов рассказал ребятам об основных направлениях профессиональной деятельности следователя, отдельно остановившись на



работе следователей Следственного комитета России. Он акцентировал внимание на системе и структуре органов следствия, порядке поступления на службу, обучении в Московской академии Следственного комитета. Также подчеркнул, что защита прав детей является одним из приоритетных направлений деятельности ведомства.

Дети с интересом приняли участие в мероприятии и выполняли все подготовленные для них задания. Ребята, разделившись на две команды, с большим удовольствием поучаствовали в веселых эстафетах с элементами баскетбола.

По завершении праздника сотрудники вручили грамоты и сувениры победителям эстафет, а также дипломы за активное участие и памятные подарки всем остальным ребятам.

## Изображения



25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1243896>